OAKLEY CITY ORDINANCE NO. 2017-01

ADOPTION OF THE MUNICIPAL CODE

AN ORDINANCE OF OAKLEY CITY, UTAH, ADOPTING THE *OAKLEY MUNICIPAL CODE*; MAKING TECHNICAL CHANGES; SEVERABILITY; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, Oakley City (hereafter "City") is a municipal corporation, duly organized and existing under the laws of the State of Utah;

WHEREAS, *Utah Code Annotated* §§10-8-84 and 10-8-60, 1953, as amended, allows the City to exercise certain police powers and nuisance abatement powers, including but not limited to providing for safety and preservation of health, promotion of prosperity, improve community well-being, peace and good order for the inhabitants of the City;

WHEREAS, in accordance with *Utah Code Annotated* §10-3-707, 1953, the City is "empowered to revise, codify and compile from time to time and to publish in book, pamphlet or looseleaf form all ordinances of the municipality of a general and permanent character and to make such changes, alterations, modifications, additions, and substitutions therein as it may deem best to the end that a complete simplified code of the ordinances then enforced shall be presented, but with errors, inconsistencies, repetitions, and ambiguities therein eliminated."

WHEREAS, the City retained the services of Municipal Code Online, Inc., to provide initial codification services and ongoing online support for the *Oakley Municipal Code*;

WHEREAS, the City desires to adopt the initial *Oakley Municipal Code* along with the applicable maps and attachments provided herein;

NOW, THEREFORE, be it ordained by the City Council of Oakley City, Utah, as follows:

- **Section 1:** Repealer. All Ordinances of Oakley City, Utah, prior to the date of this Ordinance are hereby repealed, subsumed, and replaced with the *Oakley Municipal Code* adopted herein.
- **Section 2:** Adoption. The *Oakley Municipal Code* attached hereto as Exhibit "A" along with and including all City Maps and other attached documents is hereby adopted in its entirety as provided in Exhibit "A" and incorporated herein by this reference. **Section 3.** Effective Date. This Ordinance shall take effect immediately upon posting or publication.

PASSED AND ADOPTED by the City Council on this 27th day of March, 2017.

WADE WOOLSTENHULME, Mayor	
Oakley City	
ATTEST:	
TAMI STEVENSON, City Recorder	
RECORDED this day of, 2017. PUBLISHED OR POSTED this 14th day of March, 2017.	
CERTIFICATE OF PASSAGE AND PUBLICATION OR POSTING According to the provision of U.C.A. '10-3-713, 1953 as amended, I, the City I of Oakley City, hereby certify that foregoing ordinance was duly passed and put or posted at: 1)	Recorder
3), and, on the above referenced date	· S
TAMI STEVENSON, City Recorder	